



Следственный комитет проводит проверку по факту смерти подростка в Майкопском районе



Следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея проводится процессуальная проверка по факту смерти подростка в результате утопления в реке.

Предварительно установлено, что 13 августа 2023 года в дневное время 15-летний подросток со своими друзьями купался в реке Белой в районе п. Тульский Майкопского района. Во время купания он спрыгнул с берега высотой около 3-4 метров в воду, но не смог выплыть и его унесло течением реки. Сегодня местными жителями ниже по течению реки на берегу обнаружено тело подростка.

Следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Республике Адыгея еще раз обращает внимание жителей региона на то, что несмотря на установившуюся жаркую погоду, не следует пренебрегать правилами безопасности при нахождении вблизи водоемов.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1817434>